

ПРОТОКОЛ
проведення відкритого обговорення проекту внесення змін
до Інвестиційної програми
філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ "ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО" на 2017 рік
у складі тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії

«18» липня 2017 р.

№ 1

м. Полтава

Присутні:

Голова Комісії: Гаврилов М.Л. – директор з капітального будівництва та інвестицій
Члени Комісії: Козань А.Б. – директор технічний
Алексеев О.М. – директор Кременчуцької ТЕЦ
Яремченко Ю.С. – т.в.о. директора комерційного
Севідов С.В. – заступник директора з капітального будівництва та інвестицій з інвестицій
Запрошені: Пругло О. Є. - заступник голови Полтавської обласної державної адміністрації

Виступили:

Севідов С.В. проінформував присутніх, що на виконання вимог п.2.1. «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого Постановою НКРЕКП № 866 від 30.06.2017 р., 03.07.2017 року було здійснено публікацію про проведення відкритого обговорення проекту внесення змін до Інвестиційної програми філії Кременчуцька ТЕЦ на 2017 рік у складі тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії на офіційному веб-сайті компанії.

А також, повідомив, що за результатами публікації та проведення відкритого обговорення проекту внесення змін до Інвестиційної програми філії Кременчуцька ТЕЦ на 2017 рік у складі тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії не надійшло жодної пропозиції та зауважень.

Виступили:

Пругло О. Є. - враховуючи що діяльність філії Кременчуцька ТЕЦ з виробництва продукції безпосередньо стосується Полтавського регіону, особливо в частині сталого та безперервного забезпечення населення електричною енергією, та споживачів міста Кременчука тепловою енергією, запропоновані зміни до Інвестиційної програми не вплинуть на розмір тарифів (сума Інвестпрограми залишається без змін) та відповідно до «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 червня 2017 року N 866, Полтавська обласна державна адміністрація не заперечує проти внесення змін до Інвестиційної програми філії Кременчуцька ТЕЦ ПАТ «Полтаваобленерго» на 2017 рік.

Вирішили:

Схвалити запропоновані зміни та направити проект внесення змін до Інвестиційної програми на 2017 рік філії Кременчуцька ТЕЦ у складі тарифів на відпуск

